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 34/38名回答 

 

◆Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

 ①初めて    27人 

 ②2回目     3人 

③3回目     3人 

④4回目     0人 

⑤5回目～ 8回目   0人 

⑥9回目～13回目   0人 

⑦無回答    1人 

 

 

◆Ｑ２ 今回の『今日から活かせる！研修会』を何でお知りになりましたか？         

①チラシ    25人 

②ホームページ    0人 

③知人からの紹介    3人 

④その他    6人 

 内訳 職場から 6人 
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③3回目
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◆Q1

①チラシ

73%

②ホームページ

0%

③知人からの

紹介

9%

④その他

18%

◆Q2



◆Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？                        

①朝日町     6人 

②入善町     4人 

③黒部市     15人 

④魚津市     9人 

⑤滑川市     0人 

⑥その他    0人 

 

 

◆Ｑ４ 職種は何ですか？                               

 ①医師     0人 

②歯科医師    0人 

③薬剤師     0人 

④看護師     12人 

⑤ケアマネ    2人 

⑥ヘルパー    10人 

 ⑦その他    10人 

 内訳 介護職 4人、介護福祉士 2人、介護士 1人、相談員 1人、無回答 2人 
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◆Ｑ５ 性別                                        

①男性     1人 

②女性    33人 

 

 

◆Ｑ６ 年代                                        

①30歳未満    5人 

②30～39才    3人 

③40～49才    11人 

④50才以上    15人 

 

 

 

◆Ｑ７ 今回の『今日から活かせる！研修会』は役にたつものでしたか？            

①役に立つ    27人 

②だいたい役に立つ   4人 

③あまり役に立たない   0人 

④役に立たない   0人 

 

①男性
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◆Ｑ８ また『今日から活かせる！研修会』に参加したいと思いますか？             

①参加したい    23人 

②どちらかというと参加したい  6人 

③あまり参加したくない   1人 

④参加したくない   0人 

⑤無回答    4人 

 

 

◆Ｑ９ 今後、研修したいとお考えのテーマは何ですか？                    

・看取りと地域医療 

・車椅子での階段昇降、移動技術 

・認知症について 

・かゆみ、かいせん 

・かいせん 

・看取りについて 

・他職種との連携 

・緊急時の対応 

・認知症への対応 
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◆Ｑ１０ ご意見をご自由にどうぞ                             

・物品を 1回分ずつ準備されていたらもっとスムーズにおこなえたと思う 

・とても良くわかったのでなにか？あった時は、しっかり役にたてたいです。 

・わかりやすかったです。 

・今後職場で活かし、よりよい対応ができたら良いなと感じました。 

・職場でも実践できるように頑張りたいです。 

・手洗い、消毒、感染をひろげないようにする大切さを実感しました。 

・特養に勤めておりますが、看取りにかかわっていただける Drがいません。今、看取りがで

きない状態です。 

・資料の文字が小さくてわからないものがあった。 

・役に立ちました。有がとうございました。 

・勉強になりました。 

・これからの季節に必要な対応、知識の獲得、技法の練習習得につながって有意義であった。 

 

 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い研修会になる

ように努力します。 

平成 30年 12月 4日（火）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


